Közlekedési hálózatok – 1. gyakorlat 2022.
Terv-változatok összehasonlítása
1. Nettó jelenérték, diszkontálás – mennyit ér a jövőbeni haszon ma?

6% diszkontráta mellett 10 év múlva bevételként jelentkező 1000 Ft értéke: ………….. Ft

6% diszkontráta mellett 20 év múlva bevételként jelentkező 1000 Ft értéke: ………….. Ft

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1000
	943
	890
	840
	792
	747
	705
	665
	627
	592


	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	558
	527
	497
	469
	442
	417
	394
	371
	350
	331


2. Többkritériumos elemzés – Analytic Hierarchy Process mátrix kitöltés

	AHP
	beavatkozási 
hossz
	
forgalom
	állapot 
index
	lakos-
szám

	hossz
	 
	 
	 
	 

	forgalom
	 
	 
	 
	 

	állapot
	 
	 
	 
	 

	lakosszám
	 
	 
	 
	 


3. Változatok összehasonlítása

	
	B
	C
	D

	költség-hatékonyság mutató
	
	
	

	nettó jelenérték ENPV eFT
	
	
	

	haszon-költség arány BCR
	
	
	

	belső megtérülési ráta ERR
	
	
	

	többkritériumos értékelési súly
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